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S empatií a odborností přichází Lékárna.cz, která spouští bezplatnou online službu
Podpora plodnosti. Tato služba je navržena tak, aby oběma partnerům nabídla individuální
poradenství šité na míru, praktické kroky vycházející z ověřených poznatků a laskavé rady
od specialistů, kteří rozumí jejich touhám i obavám. Je určena právě pro ty páry, které se
potýkají s problémy s otěhotněním, ale s nadějí hledají jiné cesty ještě před umělým
oplodněním. Pro ty, které jsou odhodlané společně upravit svůj životní styl, hledají odborné
vedení, aby zvýšily své šance na přirozené početí.

Mgr. Zdenka Morvai, specialistka na zdraví maminek a dětí z Lékárna.cz: „Pár si při objednání
služby projde vyplněním krátkého online dotazníku, který se zaměřuje se na oba z partnerů. Zajímá
mě jejich životní styl, návyky, zdravotní potíže i konkrétní okolnosti, které mohou hrát roli při snaze
o početí. Na základě těchto odpovědí zprávu osobně vyhodnotím. Identifikuji rizikové faktory, které
by bylo vhodné zlepšit nebo odbourat, a připravím doporučení na míru – například návrh změn v
životním stylu nebo tipy na vhodné doplňky stravy. Součástí výstupu může být i můj tematický
autorský e-book, který vybírám podle konkrétní situace páru a zaměřuji se v něm na klíčovou oblast –
hormonální rovnováhu, ovulaci nebo roli stresu. Služba není jen o doporučení vitamínů – je to
komplexní poradenství s lidským přístupem. Od poradenství mohou páry očekávat praktické
nasměrování, ale někdy i upozornění, že určité zdravotní problémy by měl řešit lékař. Nejde o
zázračné řešení, ale o začátek cesty – podmínkou úspěchu je otevřenost ke změně a ochota aktivně
pracovat na své plodnosti.“

Překračujeme dosavadní standardy poradenství v oblasti neplodnosti

Zatímco tradiční gynekologická péče se často soustředí na řešení již existujících problémů,
Lékárna.cz nabízí komplexní a společnou podporu párům, které teprve s nadějí plánují založit rodinu.
Služba Podpora plodnosti vyplňuje citlivou mezeru na trhu a je pevnou součástí širší nabídky
zdravotních služeb Lékárna.cz, která zahrnuje i diskrétní laboratorní vyšetření, odborný lékový audit
a citlivou interpretaci výsledků. Tento komplexní přístup k e-lékárenství odráží současné trendy a
skutečné potřeby moderní společnosti. Lékárna.cz je jedinou online lékárnou v České republice,
která nabízí bezplatné cílené poradenství specializované na podporu plodnosti obou partnerů.

Další témata a informace pro média najdete zde v archivu tiskových zpráv
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